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Številka: 465-08-0016/2010 – 270 
Datum:  26. 07. 2010

ZADEVA: 
Pojasnilo razpisne dokumentacije za oddajo javnega naročila Nakup informacijske opreme za leto 2010, po postopku naročila male vrednosti, objavljenega na Portalu javnih naročil, pod oznako JN889/2010.

 

VPRAŠANJE 3:
Pri zahtevi za diskovno polje 3 zahtevate trdi disk: HDD 146,8GB  Ultra320 SCSI 10.000 obr/min. Ali se bo ta disk vgradil v HP strežnik ali strežnik drugega proizvajalca?
ODGOVOR 3:

Da, diskovno polje 3 se bo vgradilo v strežnik HP.
VPRAŠANJE 4:
Pri zahtevkih za Pomnilnike je možno ponuditi tudi kompatibilne spominske module različnih proizvajalcev. Ali so te za vas sprejemljive ali želite zgolj originalne od proizvajalca HP? 

ODGOVOR 4:

Spominski modul je lahko od različnih proizvajalcev. Zahtevani spominski moduli so lahko od različnih proizvajalcev, vendar mora biti zagotovljena popolna kompatibilnost z naročnikovo strojno opremo.

VPRAŠANJE 5:
Tehnična specifikacija - SKLOP 2 - Namizni računalniki

Vprašanje: V alineji št. 13 imate zapisano: priloženo poročilo o testiranju računalnika; sprašujemo kakšno poročilo zahtevate? Prosim za obrazložitev!
ODGOVOR 5:

Ponudnik mora priložiti poročilo o testiranju vsakega namiznega računalnika z vsaj naslednjimi preverjanji:
· pregled in fizična kontrola vgrajenih enot,

· izvedba testnega zagona,

· testna namestitev OS Windows 7 (32 bit) in gonilnikov.
VPRAŠANJE 6:
Sklop 2 - Namizni računalniki - rač. tipkovnica in miška

Vprašanje: Zaščita proti politju pri tipkovnici ja lastnost , ki je tipična za prenosnike. Ali lahko ponudimo tipkovnico, ki te zaščite nima?
ODGOVOR 6:

Ne.
VPRAŠANJE 7:
V sklopu 2 zahtevate da ima ekran 300cd/m2 svetilnosti. Ker s tem zelo omejite možnost izbire LCD ekrana, nas zanima ali lahko ponudimo ekran s 250cd/m2.?
ODGOVOR 7:

Ne. Ponuditi je potrebno LCD zaslon, ki zadostuje zahtevam iz razpisne dokumentacije.
VPRAŠANJE 8:
Sklop 02 - namizni računalniki
Vprašanje: ali lahko ponudimo namesto AMD procesorja, ekvivalentni Intel procesor?
ODGOVOR 8:

Da, lahko.
Skrbnica javnega naročila:                                                   Vodja javnega naročila:
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Vročiti:
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· www.velenje.si 
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